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értékelése

A Központi Könyvtár állománya

Az állományunkba került dokumentumok (a könyvtár által megrendelt új könyvek, intézeti 
dokumentum-beszerzések, ajándékkönyvek) formai és tartalmi feldolgozása, egyedi leltárba vétele 
az ALEPH integrált könyvtári rendszerben, és így a bibliográfiai és példányadataik nyilvánosan 
kereshetővé tétele az interneten keresztül folyamatos, amit Liptay Enikő és Szolnok Katalin végzett 
el.

A tanév során az egyetem intézeteiben megvédett szakdolgozatok formai és tartalmi feldolgozása 
az ALEPH integrált könyvtári rendszerben, és így a bibliográfiai és lelőhelyadataik nyilvánosan 
kereshetővé tétele az interneten keresztül folyamatos, ebben a munkában a könyvtár összes 
dolgozója részt vett.

A Márai Program jóvoltából 132 kötet került állományunkba, a programban való részvételért 
Szolnok Katalin és Vadné Kokovay Zsuzsanna volt a felelős.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2019. február 22-i értéknappal ODR (200 000,- Ft) 
támogatási összeget biztosított a Könyvtár kölcsönzési állományának bővítésére. A pályázat révén 
54 új könyv került az állományunkba, aminek a szakmai felelőse dr. Bordé Katalin volt.

Az új könyvek figyelése, megrendelése és a dezideráta vezetése folyamatos, amelyek felelőse: Vadné 
Kokovay Zsuzsanna és Orosz-Antal Anita.

Az elektronikus és hagyományos időszaki kiadványok megrendelése, állományba vétele és 
feldolgozása, raktározása, számlák nyilvántartása és kezelése folyamatos, a felelőse Szikoráné 
Rendes Marianna.

A könyvtári raktárak rendjének ellenőrzése folyamatos, ami az olvasószolgálatban dolgozó kollégák 
feladata.

A könyvtári állományból a természetes elhasználódás címén történő kivezetés és a tartalmi elavulás 
címén történő kivonás előkészítése folyamatos, ebben a munkában a könyvtár összes dolgozója 
részt vett.

A Központi Könyvtár szolgáltatásai

Az olvasószolgálat ügyeleti beosztása havonta elkészül, felelős Karádiné Kövesdi Ágnes.

A kölcsönzési adminisztráció (a beiratkozás, a könyvtári tagság meghosszabbítása, a könyvtári 
dokumentumok kölcsönzésének előkészítése, a könyvtári dokumentumok kölcsönzése, ill. 
visszavétele) és az olvasók általános tájékoztatása folyamatos, a végzősök lezárása 2019. június 30- 
ig megtörtént. Felelősök: Fábián Róbert, Kompár-Kalászos Ildikó, Orosz-Antal Anita, Tóth 
Nándor.

Az olvasóterem és a folyóirat-olvasó rendjének biztosítása és a szaktájékoztatás folyamatos. 
Felelősök: Karádiné Kövesdi Ágnes, Mócsán Krisztina és Szikoráné Rendes Marianna.
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A Magyar Tudományos Művek Tárába a forrás- és az idézőközleményeknek a kurrens és a 
retrospektív adatbevitele és az ott rögzített adatok hitelesítése folyamatos. Felelősök: dr. Bordé 
Katalin, Karádiné Kövesdi Ágnes, Liptay Enikő, Szikoráné Rendes Marianna és Kovács Lajos.

Könyvtárközi kölcsönzés folyamatos, felelősei: Karádiné Kövesdi Ágnes és Mócsán Krisztina.

Felhasználóképzés folyamatos, felelősei: Karádiné Kövesdi Ágnes, Mócsán Krisztina, Szikoráné 
Rendes Marianna, Orosz-Antal Anita, Tóth Nándor.

Az elmúlt tanévben 32 rendezvény zajlott a könyvtárban 632 fő részvételével. Felelősök: Jenei 
Péter, Mócsán Krisztina, Szolnok Katalin, Vadné Kokovay Zsuzsanna.

A TÁMOP 3.2.13-12/1-2012 0526 pályázat követése folyamán előírtak elvégzése folyamatos. 
Felelősök: Szolnok Katalin, Böjtiné Tóth Henrietta, Vadné Kokovay Zsuzsanna.

A Központi Könyvtár infrastruktúrája, információs technológiája

A számítógépek és az azokon használt alkalmazások karbantartása, cseréje folyamatos, a felelőse: 
Kovács Lajos.

Az ALEPH integrált könyvtári rendszer adminisztrátori feladatainak ellátása folyamatos, a felelősei: 
Böjtiné Tóth Henrietta és Kovács Lajos.

Elkészült a könyvtár új vveb-portálja Böjtiné Tóth Henrietta, Jenei Péter és Kovács Lajos 
munkájának az eredményeként. A könyvtár web-portáljának karbantartása folyamatos, felelősei a 
fent megnevezett kollégák.

Mérések a Központi Könyvtárban

A hallgatói elégedettségmérés 2018 novemberében lezajlott, a felelőse: Kovács Lajos. Az 
eredmények megtekinthetők a könyvtár honlapján.

A Központi Könyvtár dolgozóinak hazai konferenciákon és képzéseken való részvétele

A hazai tudományos kutatás eredményeinek hiteles nyilvántartására és bemutatására létrehozott 
Magyar Tudományos Művek Tára új szoftvere, az MTMT2 használatának elsajátítása internetes 
távoktatásokon. A 2018. november 1-jétől működő új program szerkezete ugyanis alapvetően 
különbözik a korábbitól. A távoktatásokon résztvevők: dr. Bordé Katalin, Karádiné Kövesdi 
Ágnes, Liptay Enikő, Szikoráné Rendes Marianna, Kovács Lajos és Böjtiné Tóth Henrietta.

A Web of Science előfizetéses adatbázis használatára szervezett webináriumokon való részvétel 
folyamatos. A résztvevők: dr. Bordé Katalin, Karádiné Kövesdi Ágnes, Liptay Enikő, Szikoráné 
Rendes Marianna, Kovács Lajos és Böjtiné Tóth Henrietta.

Az Országos Széchényi Könyvtár Könyvtári Intézete által akkreditált a „Kutatástámogatás 
könyvtári környezetben: szakirodalmi, tudománymetriai és statisztikai adatbázis-használat” című 
ingyenes képzésen dr. Bordé Katalin vett részt.
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A Könyvtár több dolgozója folyamatos részt vesz a Nyíregyházi Egyetemen folyó E- 
000263/2014/C003 azonosító számú felnőttképzési nyelvi programkövetelmény alapján szervezett 
angol nyelvi képzésen.

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete megyei szervezetében való részvétel folyamatos. Tagok: 
Szolnok Katalin, Szikoráné Rendes Marianna, Böjtiné Tóth Henrietta, Vadné Kokovay Zsuzsanna.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg MegyeiLevéltár Kutatói Kerekasztal rendezvényein való részvétel 
megvalósult.

Jegyzetbolti munka

A jegyzetigények felmérése megtörtént, felelős: Horváth Ilona. A megérkezett könyvek adatainak 
rögzítése a jegyzetbolti programba és a könyvek értékesítése, a számlákkal és a könyvek 
érkeztetésével kapcsolatos könyvelés, adminisztrációs munka elvégzése, a könyvújdonságok 
nyomon követése, a pénztárgéppel kapcsolatos problémák rendezése folyamatos, a felelős: Horváth 
Ilona. A havi zárás minden hónap 15-ig megtörtént, a negyedéves készletjelentés és az év végi leltár 
megtörtént, felelős: Horváth Ilona.

Nyíregyháza, 2019. október 4.

Dr. Bordé Katalin 

könyvtárigazgató

\j
Vadné Kokovay Zsuzsanna 

minőségbiztosítási felelős
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